

市机电设备职教集团成立

企业、院校、行业协会、科研院所抱团发展

本报11月18日讯(记者 李涛 通讯员 葛树强)15日,潍坊市机电设备职业教育集团在潍坊职业学院成立。歌尔声学股份有限公司、潍坊职业学院等63家企业、院校、科研院所和行业协会抱团求发展,努力打造富有内涵、富有活力的全市机电设备行业科技联盟和人才联盟,不断提升机电专业职业教育的综合实力和服務社会的能力,为潍坊经济社会发展做出新的更大贡献。

潍坊市机电设备职业教育集团由潍坊职业学院牵头组建,集团成员由歌尔声学股份有限公司、北汽福田山东多功能汽车厂、潍坊工程职业学院等39家企业、19所院校、5家行业协会和科研院所组成。

潍坊职业学院院长王家爱表示,学校作为牵头组建单位,将全面总结校企合作办学经验,按照“合作办学、优势互补、资源共享、共同发展”的原则,以集团成立为载体,以科技交流为平台,通过加强与各成员单位的沟

通与合作,积极探索机电设备职教集团发展新模式,加强校地、校企、校际间全方位合作。

下一步,职教集团将充分发挥职教集团的整体优势和组合效应,规模效应,统筹兼顾、密切协作,促使校际在更高层次更广领域合作,进而实现资源共享、优势互补、共赢发展,倾力把机电设备职教集团做大做强。在为学生提供学习、就业更加广阔天空的同时,也积极为企业发展乃至全市经济发展做出应有贡献。

柳山初中启用学生公寓楼 寄宿学生有了温馨的家

作为柳山镇党委政府实施的一项民生工程,柳山初中学生公寓楼在经过一年多时间的建设后,顺利通过工程验收和审计,学生们全部搬入新居,住进了水电、卫生间、洗漱间、晾衣间齐全的学生公寓楼。

柳山初中的学生原先住在平房,居住环境相对较差,冬冷夏热,每间宿舍容纳五十多人,学生住得不舒心。与此同时,管理人员管理起来也比较揪心,平房宿舍还存在很大的安全隐患。基于上述现状,柳山镇镇党委政府出资建成了总建筑面积1500平方米,每层30间,每间可容纳8名学生住宿的新公寓楼。

公寓楼的建成,极大地改善了寄宿学生住宿条件,在一定程度上也提高了他们的学习热情,提升了乡镇基础办学的能力。这也标志着,柳山镇的教育事业又向前跨越了一大步。

公寓楼竣工后,为尽快投入使用,让学生住进舒适的公寓楼。工作人员积极购买架子床,安装防护网、窗帘,通电、通水、绿化美化,营造文化氛围,公寓楼管理等各项工作都在有条不紊地进行着。

近年来,柳山初中一直坚持实行全封闭、军事化管理制度建设,狠抓学生养成教育工作。学生新公寓楼落成后,为寄宿生创造了一个舒适、安全、和谐的生活和学习环境。为培养学生成才奠定了良好的基础,为提高教育办学水平提供了有力保障,为学校管理创建了良好的条件。

学校领导多次召开会议,安排部署工作,建立健全了公寓楼使用的各项规章制度,做到公寓楼管理的各项工作有章可循,责任到人。学校领导深入宿舍,查看学生住宿情况,询问学生生活困难,全方位关心学生生活,让学生充分感受学校的温暖,以高涨的热情投入到学习中。

学生们搬进新公寓后,幸福之情溢于言表。大家纷纷表示,一定会倍加珍惜这良好的住宿条件,在以后的学习生活中会更加发奋图强,刻苦学习。
柳山初中 巨同辉 李师顺

我爱秋天

我对秋天情有独钟。

秋天,是炎热夏日之后的安然。一场绵绵秋雨过后,微风夹杂着丰腴的泥土气息,水果熟透的香味,在微微湿润的空气里飘荡,让人觉得格外舒畅。

秋不比炎热的夏季,它是那么的凉爽;秋不比寒冷的冬季,它是那么的温暖;秋不比干燥的春季,它又是那么的湿润。秋就像是画家笔下的一幅杰作,红黄蓝绿,样样俱全。

记得有一次,正值秋季,我和姥姥一家去山里看红叶。汽车飞驰在城市的马路上。路边立着一棵棵看起来异常苍老的树。树叶在无情的秋风中瑟缩颤抖,拼命地将大树攀住,充满了对生的渴求。阵阵的秋风将秋叶毫不怜惜的从树梢拽下,枯黄的秋叶在空中翻飞,无可奈何的随风飘散,是怎样的孤立无

助。秋风剥掉了叶子这件衣裳,树只好露出瘦瘦的臂膀,瑟瑟发抖地站在大地上。这就是城市的秋。

不知过了多久,汽车进了大山。下车后,我和弟弟并肩同行,步伐又大又快,不一会儿便到了半山腰儿。举目远眺,对面山上的红叶比起这边在数量上似乎更胜一筹,但要论情趣,却只能是“稍逊风骚”。目光收回,瑟瑟的秋风刮起,只见落叶飞舞,纷纷扬扬,仿佛蝴蝶翩翩,姹紫嫣红。悄然走过,脚下发出阵阵清脆的声音。风停了,红叶轻柔地落地,这满地的红叶,是季节最伤心的言语,一字一句,飘落在风中。这是秋在大自然的写照,这是秋真正的魅力。

快步登上山顶,一股清风扑面而来,竟有云游仙境的感觉。红叶看了一路,不免有些厌倦,于是抬头望天。此时我才发现,原来秋的天,是如此的迷人。天空上,几朵白云慵懒地飘

着,似孩童拖着疲惫的身躯在打闹,似老者悠悠哉哉的谈笑风生。秋的天,是比大海更深的海,更蓝的海,收藏了太阳的豪情,月亮的温婉,星星的私语,以及那一朵朵白云的心事。我深深地爱上了秋。

对秋天,古有刘彻说:“秋风起兮白云飞,草木黄落兮雁南归。”今有徐志摩说:“艳色的田野,艳色的秋景,梦境似的分明,模糊,消隐”。

人们都说秋天是金色的季节,在我看来,秋不是一成不变的,她是五彩缤纷的,是色彩斑斓的,是多姿多彩的。

秋天是一首诗,散发着凉爽与宁静;秋天是一幅画,描绘着成熟与丰收。让我们用发自内心最深处的声音来讴歌秋天,用五彩的画笔去描绘秋天吧!

潍坊文华国际学校
初三·四班 刘晓洲

潍坊供电:安全用电走进北门大街小学

11月15日,国网潍坊供电公司潍坊义工来到北门大街小学,给孩子们带来了一堂生动的电力知识课,并分发《安全用电常识》和安全用电宣传画,现场与学生进行互动交流,受到了该校师生的热烈欢迎。(通讯员 陈晓苏)

高密供电:“风雨彩虹”服务队 发放18万余份安全宣传画

截止目前,国网高密市供电公司“风雨彩虹”服务队深入全市172所中小学校,979个社区(村庄),29.35万个家庭,共发放宣传画18.8万份,安全用电宣传手册4980份。(通讯员 贾聚光)

寿光供电:深入棚区做宣传

国网寿光市供电公司组织服务队发放传单,讲解废弃大棚膜对电力线路造成的危害,提高人民群众护线意识。(通讯员 颜勇)

寒亭供电:安全用电宣传“三进”全覆盖

11月15日,国网潍坊市寒亭区供电公司3名“美丽彩虹”队员走进渤海小学宣讲安全用电知识。截至目前,该区70所校园,369个社区,9.95万家庭安全用电宣传全覆盖。(通讯员 陈国亮)

昌乐供电:建立安全用电进校园长效机制

近日,国网昌乐县供电公司8名员工前往西尖小学,帮助学校免费检修配电箱等电力设施。这是该公司建立安全用电进校园长效机制后开展的又一次活动,此类活动已开展了12次。(通讯员 刘友顺)

昌邑供电:开展冬季安全用电“三进”服务

11月14日,国网昌邑市供电公司客户服务中心及10处供电所的70多名员工,走进各自辖区同时开展冬季安全用电“进校园、进社区、进家庭”三进主题宣传活动。(通讯员 李恒温)

青州供电:推出“三进”特色套餐

国网青州市供电公司根据宣贯对象特点,收集整理相关素材,通过“三进”活动将特色套餐册发放和讲解,切实提升安全用电意识。(通讯员 刘静)

安丘供电:冬季“三进”暖民心

入冬以来,国网安丘市供电公司组织人员“进企业、进社区、进校园”,送安全、送服务、送关爱,用行动温暖客户心田。(通讯员 李文博)

临朐供电:开展安全用电“三进”宣传活动

入冬以来,国网临朐县供电公司成立15支小分队,开展安全用电进校园、进社区、进家庭“三进”活动,讲解安全用电知识,发放宣传画册,开展互动交流,受到广泛好评。(通讯员 王学胜)

诸城供电: 联合市政府加强农村安全用电管理

国网诸城市供电公司联合市政府下发了《关于加强农村安全用电管理的通知》,要求各镇街、园区、市直管理部门各司其责,全力推动农村安全用电管理工作。(通讯员 刘丽莹)

潍坊供电:加快推进电气化建设

今年,国网潍坊供电公司积极推进营销GIS试点任务,完成2170处服务资源、1.2万处电网设备资源等核对,达到实用化验收条件。全市建成18个电气化乡镇,856个电气化村,“一户一表”接收改造5.35万户。(通讯员 谭金石)

潍坊供电:寒流未到 温暖先行

近日,国网潍坊供电公司组织人员走进潍城福利院,向老人送去了棉被床褥等御寒用品,衷心地祝福他们幸福快乐,健康长寿。(通讯员 陈晓苏)